


Mežiška dolina 
Sv. Danijel. Pred nekaj leti je kupilo društvo 

Jugoi lovanskih sester počitniški dom zunaj na 
Močnikovem posestvu. V njem preživljajo bolehni 
otroci svoje šolske počitnice. Pred dvema letoma 
je kupil okrajni kmetijski odbor tu zemljo, kate
ro je ogradil ter napravil drevesnico. Od tega ča
sa hodijo izletniki teden za tednom k nam v vas 
ter občudujejo lepoto naše gorske vasi. Velike te
žave smo imeli s pošto, ki smo jo dobivali dva
krat na teden in še tedaj ne redno. Toda, hvala 
Bogu, ta sitnost je zdaj že odpravljena. V nede
ljo, 1. septembra, smo imeli otvoritev naše lastne 
pošte. Zdaj dobivamo pošto redno vsak dan. še 
to jesen mislimo graditi nov vzoren vodovod v 
naši vasi. Pri tem pa nam dela velike ovire do 
skrajnosti slaba cesta, ko ne moremo spraviti po 
njej gramoza v Št. Danijel. Ko dosežemo še to, 
bomo pač lahko ponosni na naš prekrasni sončni 
Sentanev. 

Dravsko polfe 
HočeSv. Mihael v Razvanju pri Mariboru. Le

tos 17. junija je udarila strela v zvonik hočke 
podružnice sv. Mihaela v Razvanju. Leseni del 
stolpa je zgorel in tudi zvonovi so popadali na 
obok cerkve ter počili. Nesreča se je zgodila po 
18 letih, ko sta bila na novo nabavljena dva med 
svetovno vojno odvzeta zvona. Veliki zvon, ki je 
ostal, je iz leta 1621. Podružnica sv. Mihaela je 
ena najstarejših v naši škofiji in je bila pozidana 
Jeta 1111. ter hrani precej starodavnih masnih 
oblačil, od katerih jih je nekaj zgorelo pri po
žaru 17. junija. Požrtvovalni Razvanjčani so se 
hitro lotili popravila stolpa. Za dela Je bilo izda
nih okrog 50.000 din. Počene zvonove je prelil inž. 
Buhl v Racah, kar je stalo 25.000 din. Trije pre
liti zvonovi bodo v soboto, 21. septembra, sloves
no prepeljani v procesiji od farne cerkve v Ho
čah ob štirih popoldne k podružnici sv. Mihaela 
v Razvanje. Drugi dan, 22. septembra, bo ob 9 
pri podružnici slovesna služba božja In nato bla
goslovitev zvonov po domačem g. župniku In de
kanu A. Sagaju. Mična in privlačna cerkvica je 
sedaj popravljena ter prenovljena in bo ostala 
ohranjena kot zgodovinska znamenitost. 

Hoče. Prosvetno društvo otvarja svojo novo de
lovno dobo z znano pretresljivo L. Anzengruber
Jevo igro »Krivoprisežnik«. Igra se bo vršila v 
nedeljo, 22. septembra, ob treh in ob pol osmih. 
Vodstvo in vloge so v dobrih močeh. Vse prijate
lje katoliške prosvete, zlasti bratska društva, 
Iskreno vabimo! 

Slovenske gorice 
Sv. Barbara v Slov. goricah. Dne 12. septem

bra je obhajal v krogu svoje blage družine 75 let
nico naš upokojeni g. šolski upravitelj Kranja 
Cele rodove Barbarčanov Je vzgojil kot izboren 
krščanski vzgojitelj, dokler ni utrujen od dela 
»topil pred leti v zasluženi pokoj, katerega uživa 
pri duševni čilosti in telesni moči pri nas Barbar
čanih, od katerih dobro pozna vsakega in je rade

D o p i s i 
volje na razpolago z dobrimi nasveti svojim biv
šim Šolarjem. G. Jubilant Je Se vedno dopisnik 
našega lista, ki mu želi z Barbarčani vred, da bi 
dočakal v nJemu tolikanj priljubljenih Slovenskih 
goricah 80 letnico! 

Mursko polje 
Ljutomer. Nastopilo je nekoliko boljše vreme, 

kar Je tudi potrebno, če hočemo, da bo dozorela 
ajda in koruza Ljudje že kopljejo krompir. Ne

kateri tožijo o slabem pridelku in da je še ta zelo 
gnil, dočim drugi trdijo, da je pridelek letos ve
liko boljši kot druga leta. Tudi otave še niso vsi 
posušili, ščavnica je naredila veliko škodo. S svo
jo poplavo je uničila skoraj polovico trave na 
travnikih ob njej. Čas bi'že bil, da bi jo enkrat 
zregulirali in ji s tem preprečili njeno uničevalno 
delo! 

Cven pri Ljutomeru. Kolo jahačev in vozačev 
Je v nedeljo, 8. septembra, priredilo svojo vsako
letno dirko. Prireditev se je v lepem nedeljskem 
dnevu sijajno obnesla. Tudi tekmovalci so se na 
svoje čistokrvne konje zelo zanesli. Na žalost so 
bili nekateri razočarani, kar pa ni nič čudnega, 
ker sreča ni nikoli trajna. 

Slovenska Kraj ina 
Murska Sobota. Prejšnjo nedeljo je prestopila 

Rajhova družina iz Judovske v katoliško vero. 
Krstne obrede je izvršil g. župnik Vojkovič. — Na 
naše okrožno sodišče Je premeščen sodni priprav
nik Zojhler Ivan, ki je doslej služboval v Mari
boru. — S tukajšnjega okrajnega načelstva je od
šel v Ljubljano k banski upravi policijski komisar 
Venčeslav Vehovec, a na njegovo mesto je prišel 
iz Črnomlja prejšnji pristav Franc Žebavec. K 
nam je premeščen tudi Henrik Čamernik, ki je pa 
trenutno v vojaški uniformi. 

Dolnja Lendava. Banska uprava je nakazala 
našemu delavnemu Prosvetnemu društvu podporo 
v znesku 500 din, za kar smo ji zelo hvaležni. — 
čas trgatve se bliža z naglimi koraki, vendar bo 
pa letos precej klavrna, ker je večino pridelka 
uničila toča, kar pa Je grozdja ostalo, pa precej 
gnije zaradi deževnega vremena zadnjih časov. 

Gederovci. O nedovoljenem prestopanju držav
ne meje se je že mnogo govorilo in pisalo, pa je 
vendar vse skupaj ostalo bob ob steno. Čeprav je 
že šmuglanje ali Svercanje zahtevalo več mladih 
življenj, se vkljub temu mnogi še niso spameto
vali, temveč za ceno lastnega življenja ugodijo 
svoji tihotapski strasti ter gredo za zaslužkom, ki 
jih lahko stane najdražje, kar Imajo, življenje. 
Ob koncu preteklega meseca Je med drugimi pri 
nas prekoračil mejo 20 letni fant Krampač Jožef 
iz Trnja, vendar pa mu sreča ni bila naklonjena, 
ker ga Je kljub temi opazilo oko varnostnega or
gana, kl ga je zaustavil. Ker se fant klicu na stoj 
ni odzval. Je graničar ustrelil ter zadel fanta v 
bok. Močno Je krvavel. Prepeljali so ga v bolniš
nico, a Je že na potu umrl. Pokopali so ga dne 
2. septembra na trnjanskem pokopališču. Ljudje, 
imejte pamet! 



Bekrača. Daleč naokrog je znano, da nam Je 
naš hudournik povzročal mnogo škode in skrbi, 
zato smo banski upravi tembolj hvaležni za po
zornost in naklonjenost, da nam ga je dala po
praviti in nam s tem obvarovala pred uničenjem 
mnogo rodovitne zemlje. 

Konjiški okraj 
Frankolovo. Lani smo dobili poštni urad s te

lefonom. Imamo tudi gospodarsko zadrugo, ki 
preskrbuje v sedanjem času občinstvo z živili in 
drugimi potrebščinami. Sedaj gradimo veliko 
skladišče za poljedelske pridelke. Družba Prizad 
nam je dala v ta namen 100.000 din podpore. 
Zgradili smo tudi moderne občinske ceste, kakor 
FrankolovoKolarjeva hiša, potem v Rakovo ste
zo, Stražico, Lindek. Moderno urejena jb cesta v 
Jesenici z novimi brvmi. Tu se lahko vidi, kaj se 
z dobro voljo da vse doseči in urediti. Delo naše 
gospodarske zadruge in občinske uprave naj bo 
narodu za zgled. Mnogo je še takih, ki so skraja 
kritizirali delo naše zadruge in občine. 

Šaleška dolina 
Šmartno ob Paki. Letos spomladi se je na po

budo g. župnika in duhovnega svetnika Franca 
časi ustanovil poseben gradbeni odbor za poveča
nje in popravo farne cerkve sv. Martina. Odbor 
je šel takoj na delo ter so te dni zidarji že kon
čali svoje delo, tako da je cerkev že skoraj go
tova. Manjka še samo notranja oprema. Največ 
zaslug, da se je cerkev tako lepo prenovila, ima 
sigurno rajni g. dekan Karel Presker, ki je daro
val v ta namen okrog 80.000 din. Velike zasluge 
ima pa tudi g. župnik časi Franc, kakor tudi ve3 
gradbeni odbor, posebno pa še cerkvena ključarja 
— Na Martinovo nedeljo, novembra meseca, bo 
slovesna blagoslovitev prenovljene cerkve, kakor 
tudi blagoslovitev tukajšnjega Prosvetnega doma 
Ta dan bo za Pačane vsekakor velik praznik, na 
katerega se že sedaj pripravljamo ter vabimo 
vso bližnjo in daljno okolico, da se teh naših slav
nosti v obilnem številu udeleži! — V nedeljo, dne 
15. septembra, sta Fantovski odsek in Dekliški 
krožek na rednem občnem zboru polagala račune 
o svojem delu. Iz podanih poročil je razvidno, da 
sta društvi pridno delali. Nova odbora, ki so si jih 
izbrali fantje in dekleta, naj delo nadaljujeta z 
vsemi močmi v dobro naše katoliške prosvete! — 
Fante in dekleta čaka drugo leto vseslovenski 
mladinski tabor v Ljubljani, za katerega se bodo 
morali že sedaj pridno pripravljati, da bomo tudi 
Pačani čimveč prispevali k temu taboru in k 
zmagi naše misli ter našega katoliškega prepri
čanja. Bog živi! 

Smarski kraji 
PristovaBezovica. Prvi del naše ceste je kon

čan, sedaj se bo pričelo z gradnjo drugega dela 
od Sv. Tomaža na Bezovico, oziroma Dramlje. 
Prosimo cestni odbor, naj se v bodoče ozira na 
sledeče: 1. Zaposlijo se naj oni, ki so siromašni, 
imajo majhno posestvo, ki jih ne more preživ
ljati, pa obilno družino. 2. Oni, ki so sicer neože
njeni, a ne zapravljivci, ki bi že v naprej se za
dolževali za pijačo, kakor se je to že godilo. 3. Na 

delo naj se ne sprejemajo sinovi z velikih pose
stev, ki imajo doma dovolj dela, torej samo bolj 
siromašne odstranjujejo. Mislimo, da bo v bodoče 

tudi delavec zavzemal vidnejše mesto. Izrekamo 
vso hvaležnost g. senatorju Mihelčiču za njegovo 
posredovanje na višjih mestih. 


